Objet : Pose de 4 bancs sur le domaine du Bois Persan

Chers voisins du Bois Persan

A la demande de plusieurs co-propriétaires du Bois Persan, Madame Aubry, Maire d’Orsay, a proposé de  faire installer 4 bancs sur le domaine, ainsi qu’éventuellement 2 poubelles, aux frais de la municipalité, et aux emplacements choisis par nous. La réponse à faire au  Maire est du ressort d’une assemblée générale  (la prochaine est prévue pour le 31 mai).  Le but du présent sondage est d’alléger les discussions en AG.

Nous vous proposons sur le plan ci-contre 7 emplacements possibles pour les bancs et 2  pour les poubelles, si elles sont jugées nécessaires. 

Nous vous serions très reconnaissants de bien vouloir répondre à ces quelques questions avant le 10 mars et de déposer ce sondage soit dans la boite à lettres du Conseil Syndical, place de Suse,  soit chez Sabine Hoflack,  13 allée de Persépolis ou chez Françoise Hermel, 10 allée de Chiraz, soit encore de répondre par e-mail, ce questionnaire étant sur le site du Bois Persan. De l’analyse des réponses dépendra le texte de la résolution  proposée à l’assemblée générale.

 
 
 
commentaires

1- La localisation des 4 bancs nous est indifférente
oui
non
 

2- Si "non" à la question 1, merci de noter les 4 emplacements choisis pour les bancs parmi les propositions faites 
A
B
C   D   E   F    G

3- Les propositions d'emplacements ne nous conviennent pas: nous souhaitons d'autres emplacements (à préciser sur le plan)
oui
non
 

4- Souhaitez-vous les 2 poubelles proposées (I, J)?
oui
non
 

5- Souhaitez-vous que soit organisé un tour dans le domaine pour déterminer la position exacte des bancs et poubelles?
oui
non
 

Merci de votre participation

Sabine Hoflack et Françoise Hermel, pour le conseil syndical

Nom :

Adresse :

e-mail :


